


Nagykanizsai könyvtár 

Korszerű 
technológia, 
új anyagok, 
hagyományápoló 
stílus 

Tündöklően szép épület a nagyka-
nizsai könyvtár. Eklektikus stílusá-
val, egyedi motívumaival, lágy vona-
laival, pasztell színeivel, a homlokzat 
finom színezetű vakolatmintáival, a 
karcsú és elegáns bejáratával megha-
tározó színfoltja lett a városnak. A ter-
veket a hajlott korú, de annál vitáli-
sabb Zalaváry Lajos építészmérnök 
készítette, aki számos építészeti díjat 
mondhat magáénak és szerte az or-
szágban nagyszámú általa tervezett 
objektum gazdagítja a környezetet. 

A nagykanizsai könyvtár töké-
letesen simul bele a környezetébe. 
A magyaros stílusú, különös hom-
lokzati minták a homlokzat sík-
jában kerültek kialakításra, a 
Lasselsberger-Knauf, a kivitelező 
ZÁÉV Rt. szakembereinek és a ter-
vező együttes munkájának látványos 
eredményeként. 

- A tervezőnek voltak elképzelé-
sei az anyagokról, de a kivitelezés 
közben a helyszínen, közösen, szá-

mos kérdést a helyszínen oldottunk 
meg - hallottuk Banics Józseftől, 
cégünk területi képviselőjétől, aki ak-
tívan kivette részét a projekt megva-
lósításában. 

A homlokzatra, mintegy 1500 
négyzetméteren, a Lasselsberger-
Knauf Strukturola előre színezett 
vödrös vakolatai, valamint a Colorol 
lábazati vakolatok kerültek. Nyolc-
vankétféle színben forgalmazza a cég 
a Strukturola vödrös vakolatokat és 
negyven színben a Colorol lábazati 
vakolatot. Ám szükség szerint is ki-
keverhető a homlokzati színező, a 
megrendelő kívánsága szerint, mint a 
nagykanizsai épület estében is. 

- Vadonatúj, korszerűen hőszi-
getelt, vasbeton szerkezetű épületben 
kapott helyet a nagykanizsai könyv-
tár, amelynek modern építészeti meg-
oldásaitól nem idegen az LB-Knauf 
kézi felhordású vékonyvakolatával 
„megrajzolt", szecessziós jegyeket 
mutató homlokzatdíszítés. Az építész 
eredetileg más homlokzatburkoló 
anyagot tervezett, ám az LB-Knauf-
fal fennálló, többéves és kezdettől za-
vartalan üzleti kapcsolatukra tekin-
tettel a kivitelező inkább a cég termé-
két választotta - tudtuk meg Kiss 
Lászlótól, a kivitelező ZÁÉV Rt. pro-
jektigazgatójától. Más munkáiknál is 
gyakran használják az LB-Knauf 
külső és belső vakolatait, színezőit és 
kiegészítőit, mert megbízható minő-
ségűek, amellett az áruk is kedvező. 
A könyvtár különleges díszítéséről 
Kiss László elmondta, hogy sablon-
nal rajzolták meg a mintát, majd 

előbb a nagy felületet színezték be, s 
csak utána következett az ívelt motí-
vumok kitöltése a kézi felhordású vé-
konyvakolattal. Igazán művészi 
munka volt, jegyezte meg a projekt-
igazgató, a végeredményt látva telje-
sen jogos büszkeséggel. 

Eklektikus-stílusával, egyedi motívumaival, lá-
gy vonalaival, pasztellszíneivel, a homlokzat fi-
nom színezetű vakolatmintáival a karcsú és ele-
gáns bejáratával meghatározó színfoltja lett a 
városnak 

Tájba simuló könyvtárépület 


